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7. ZTPOYYUAOTTOINOCN OTOUG PUOIKOUG
ap1doug

F” Kavw oTpOoYYUAoTroinon, étav BéAw va Kavw
évav aplduo o ATTAo.

249 - 250
1.999 - 2.000
29.943 - 30.000
1.000.023 -> 1.000.000

EmAéyw Tov apiBpo mou OEAw va kavw Tnv oTpoyyuAomoinon

AV TO €TtOHEVO Ynyio civai TOTE

apnvw Tov apiOuo idio kai peTd

1 2 3 4 Phdlwpndevikd

12.357 - 12.000

avfavw Tov apiOuo pia povada

5 6 7 8 9 Kal HeTd Ppalw pndevikd.

12.957 - 13.000
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= [wc KGvw oTpoyyuAorroinon;

1. ETTIAEYW TO YN @io rou BEAw va Kavw Tnv

OTpoyyuAoTToinon.
1(6)438

2. Av 10 emTopevo wneio eivar 1, 2, 3, 4, aprivw Tov
apP10u O 1010 kail petd BAZw PNdEVIKA.

16.238

2
16.000

3. Av T0 £mTOpevo wneio eival 5, 6, 7, 8, 9, 161 AuEAvVw
Mio povada tov apiBuo Kai PeTd BAZw pNdEVIKA.

16.938

s
17.000




